ПРОТОКОЛ
публичных слушаний  по  проекту внесения изменений  в Правила землепользования и застройки Селинского сельского поселения Кильмезского района Кировской области
Место и время проведения публичных слушаний:
деревня Селино: 12 марта 2017 года в 13.00 часа в здании администрации Селинского сельского поселения (Кировская область, Кильмезский район, д. Селино, ул. Советская, д.10.
	Способ информирования общественности: 
         Материалы проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Селинского сельского поселения и информационные объявления о проведении публичных слушаний были обнародованы на информационном стенде в администрации Селинского сельского поселения  12.02.2017 г.  и  размещены  на сайте администрации 
 Председатель слушаний: Чиргина В.П.  – глава администрации Селинского сельского поселения.  
Секретарь слушаний: Шихалева Н.А. – специалист 2 категории администрации Селинского сельского поселения.
Участники публичных слушаний:
В публичных слушаниях приняло участие 15 человек:
Предмет публичных  слушаний:   
Проект  по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Селинского сельского поселения Кильмезского района Кировской области.  
Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Селинское сельское поселение Кильмезского муниципального района Кировской области, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Селинской сельской Думы от 08.11.2005 года №1/2.
Повестка дня: 
1. Обсуждение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Селинского сельского поселения.
Порядок проведения публичных слушаний:
	1. Выступления: 
	Главы Селинского сельского поселения Чиргиной В.П., по представленному для рассмотрения проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Селинского  сельского поселения.
	2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
              По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
	Глава Селинского сельского поселения Чиргина В.П. разъяснила   участникам слушаний, что  правила землепользования и застройки - это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления, и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений, она сказала, что необходимость принятия новой редакции 3 части Правил  землепользования и застройки Селинского сельского поселения возникла из практической необходимости, со времени принятия первой редакции Правил, в связи с изменениями и дополнениями, внесенными в Федеральный Закон и приведение ПЗЗ  в соответствие федеральному закону. 
 Со дня обнародования проекта по внесению изменений в Правила по сегодняшний день по учету предложений по проекту по внесению изменений в Правила Селинского сельского поселения  замечаний и предложений  не поступило ни в электронном виде, ни в письменном виде. Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Селинского сельского поселения, где каждый присутствующий может высказать свои замечания и предложения. По итогам публичных слушаний будет принято заключение. 
Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся проекта по внесению изменений в   правила землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 
Итоги публичных слушаний: 
Публичные слушания по проекту по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Селинского сельского поселения Кильмезского муниципального района Кировской области считать состоявшимися.
По результатам публичных слушаний  Главе  Селинского сельского поселения  было рекомендовано принять решение о согласии с проектом по внесению изменений в правила землепользования и застройки  Селинского сельского поселения  и направлении его на заседание Селинской сельской Думы.
	Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Селинского сельского поселения обнародовать на информационных  бюллетенях стендах населенных пунктов  и разместить на сайте Селинского сельского поселения.
Председатель публичных слушаний:                    В.П. Чиргина                                 Секретарь публичных слушаний:                                                                       Н.А. Шихалева.            
